EONIKO MET2O0BIO NMOAYTEXNEIO
ZXOAH NMOAITIKQN MHXANIKQN
TOMEAZ AOMOZTATIKHZ

MaOnpa: TATIKH ANAAYZH YNEPZTATIKQON ®OPEQN

E§aunvo: 5°

1" Zelpd ACKROEWV

Aoknon 1"

30.0 kN/m
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Na emiAuBei o popag tou Suthavol oxXAHATOC LE

™ pEBodo Twv Suvapewv.
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2Tov popéa Tou oxRUATOC {NToUVTAL OL AEOVIKEG SUVAMELS TwV pABdwy (1) + (8) kabwg kaL Ta Staypappata
KOUTTTLKWV poTtwv (M), tepvouowv (Q) kat afovikwv duvdpewv (N) twv Katokdopudwv oTUAwV.
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EPTAXTHPIO 2TATIKHZ KAl
ANTIZEIZMIKQN EPEYNQN

2.0m—~

6.0 m




Aoknon 3"

15.0 kN/m

Ma to mAaiolo Tou oYAUATOG

AANAAAAANAANAAAAAAAAAAAAAAAAAA A Sivovtaw: Ez=2.1x10% kN/cm?,

| A;=10 cm?, =500cm’.
£ E A,
~ 1.5 1.5 30 kNm
A ¢ - Zntouvtal: Ta Slaypapparta
£ Az z M,Q,N. Na AndBei unoyn n
N ETUPPON HOVO TWV POTIWV
I ' Kapdng otnv napapopdwon
£ TWV KAUMTOUEVWY pARSWV.
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4.0 m 4.0 m Om
Acknon 4"
@ 40.0 kN 310 SIKTUWMPA TOU OXNUATOC Vo uTtoAoyloBolv ot
3 Q 0 p > 0€OVIKEG SUVALELS TwV PAPBSWVY UE TNV PEBOSO TwV
Sduvapewv (E= 210000 MPa).
g Aivovtal:
5 A1, A5 =30 sz
As, A3 =60 sz
urtdhoua péEAn A = 20 cm?.
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